
RoZHoDNUTí DlsclPLlNÁRNí KoMlsE č. 01 naM

ve věci Zrněny trestu hráče SK LIAPOR WITTE Karloly Vary Vlastimila Kubína st.
uděleného Rozhodnutím DK ČNS '" dne 14.ó'2013.

1. OBECNÝ poprs 
:

Dne24.3.2014 požádal potrestaný híáč v. Kubín st. o podmíněný odklad zby'tku trestu po
vykonání nadpoloviční části uděleného trestu.

2. PRoVEDENÁ ŠprŘgNÍ a ZnŠrĚNÍ :

2.1. Dokumenty použité při rozhodování
- Žádost potrestaného hrače
- Disciplinární řád CNS

2.2. Diskuse v rámci jednarrí
Bylo konstatováno, že potrestaný bÍáě již r,ykonal nadpoloviční část trestu tím, že nesměl
nastoupit v utkáních svého druŽstva od9.6.2aB dosud, tj. více než 9 měsíců, ěímž splnil
první podmínku dle kapitoly 6.3 Disciplinárního řádu.
k zaaósti byl přiložen boklad o zaplacení předepsaného poplatku na účet ČNS, čímŽ byla
splněna druhá podmínka.
V diskusi mimo jednríní (e-mail) bylo konstatováno, že u výše jmenovaného lze odloŽit
zby.tek trestu podmíněně.

3. ROZHODNUTÍ :

DK na zzkladě vyhodnocení vyše uvedených skutečností a platných interních dokumentů
rozhodla takto :

Hráěi druŽstva SK LIAPOR WITTE Karloly Vary Vlastimilovi Kubínovi st. se vykonání
zbylé části trestu zastavení závodni činnosti (2,5 měsíce) podmíněně odkládá na dobu
dvanácti měsíců ode dne vydání tohoto rozhodnutí.
V RozhodnutípoužilaDK ustanovení Disciplinárního řádu ěl. 6.3.I a6.3.2.

4. ZDŮvIDNĚNÍ :

Členové DK se shodli na tom, že lykonání nadpoloviční části trestu mohlo bý dostatečným
poučením pro hráče, cožmttže prokénat svýrn chováním v době podmíněného odkladu.
V případě disciplinrárního přestupku v době podmíněného odkladu, ktery bude mít za následek
jakékoli automatické zastavení závoďní činnosti, hráě vykoná zbylou část trestu a následně i
případný nově udělený trest.
Vzhledem ke skuteěnosti, že žádosti hráče V. Kubína st. bylo DK ČNS lyhověno, bude mu
vrácen zaplacený poplatek v plné r,yši.

s. ÚČasrNÍct nÍzBNÍ :

- hráč VlastimilKubín st'
- ved. družstva SK LIAPOR WITTE Karlovy Vary František Veselý



Rozhodnutí se dává na vědomí i sekretáři Čus.

6. oRGÁN, KTERÝ o VÝRoCÍcrr nozHoDoVAL A DATUM :

Dne?6.4.2014 rozhodla mimo jednání DK ČNS ve složení D.Čukan, I. KÍálík, A. Stehlík, P.

Nadymáček hlasováním v poměru 4 : 0' R. Knop se z důvodu příslušnosti ke stejnému klubu
hlasování neúčastnil.

7. PoUČENÍ o onvoLÁNÍ :

V souladu s ustanovením Stanov ČNs et. 4.5.7. o) je možné se proti tomuto Rozhodnutí
odvolat do 15 dnů ode dne jeho doručení.
odvolání musí bý písemné a doručuje se odvolacímu orgánu doloŽené vkladem (poplatek za
projednání odvolaní) dle ustanovení Disciplinámího řádu CNS, kapitola 6.

Doručuje setéžorgánu, kteý rozhodl v 1. stupnj (tj.DK CNS).
Výše poplatku je dánaHospodářskou směrnicí CNS.

Toto Rozhodnutí je zároveň Zápisemz jednáni.

V Heřmanově Městci ďne26.4.2a14 Ing. DuŠan Čukan
předseda Disciplinární komise ČNS

v.r.


